

足协仲裁迟迟不决

# 刘健你将何去何从

本报讯(记者 胡建明)

2月18日,是中国足协对刘健转会合同纠纷进行仲裁的时间,因为刘健和青岛中能都未能完全证明对方的证据站不住脚,中国足协最终并没有给出仲裁结果。从目前的情况看,这件事情还会继续拖下去。

因为18日同样是亚冠联赛报名截止日,处于转会纠纷中的刘健很难获得亚冠参赛资格。如果此事不能尽快解决,刘健甚至连2月28日中超截止注册的时间也可能错过。如此一来,刘健将无法参加上半年的中超联赛和亚冠联赛。

2014年1月3日上午,广州恒大俱乐部通过其官方微博宣布:刘健正式加盟广州恒大。随后,青岛中能俱乐部公开回应:刘健与其的工作合同到2017年到期,刘健不能以自由球员的身份加盟广州恒大。

刘健指出青岛中能涉嫌造假,伪造自己签名,且自己从来没有与青岛中能续约。为了表明清白之身,刘健甚至将自己与青岛中能的两份

合同在网络中公开,至此,双方进入了纠缠期。而已经宣布刘健加盟的广州恒大则躲在了后面,任由刘健一个人在前面冲锋。2月17日,在广州恒大的新援见面会上,刘健亦未露面。

从广州恒大传出的消息称,如果此事短时间内出不了仲裁结果,那么刘健有可能会选择出国踢球。面对这种情况,中能方面表示,即便是刘健选择出国踢球,他也不能完全绕过中能。

目前,青岛中能正在上海备战即将到来的中甲联赛。为了充实球队实力,他们本赛季引进了毛剑卿、王伟以及李晨光这三名内援。如果一切顺利,未来几天,中能相中的外援也将陆续到位。有消息称,青岛中能申请使用青岛国信体育场(原颐中体育场)作为他们参加中甲联赛的新主场。在此之前,青岛海牛也已经向青岛市足协提交了使用国信体育场的申请。

中甲联赛尚未开始,青岛足球德比之争已经进入预热期。



## 季后赛首轮 辽宁绝杀新疆

本报记者 刘伟

作为篮球大省,辽宁人才遍布全国,于是CBA赛场的“辽篮内战”也就随处可见。季后赛首轮,崔万军与郭士强,两位土生土长的辽宁人在赛场相遇了。因为是老熟人,彼此知根知底,斗起法来也格外紧张刺激。比赛直到终场前1.2秒才分出胜负。最后时刻,辽篮抓住新疆队底线球防守出现的疏漏,依靠贺天举篮下造犯规,在罚球线上完成了对对手的绝杀,93:91,他们幸运地拿到开门红。

远在辽篮蒋兴权时代末年,身为领队的崔万军就曾表示过执掌辽篮的想法,不过辽宁队的高层后来还是选择了郭士强。之后,崔万军辞去辽宁队领队职务,追随恩师远走新疆。如今,崔万军带着辽篮旧将张庆鹏故地重游,准备反戈一击。

往事犹在,不过双方似乎都没有心情去回味。“我们的状态应该是好于上赛季的,所以我也希望球队能更多地把自己的特点打出来。”赛前崔万军表示。上个赛季,疆辽同样在季后赛首轮遭遇,崔万军同另一位老乡吴庆龙打满了五场,才分出胜负,说实话,老崔打心眼儿里是不愿意再碰上家乡球队的。

为了缓解后卫线人员紧张,郭士强把侄子郭艾伦从伤病名单中激活,时隔三个多月,小郭又回来了。不过郭艾伦的伤还没好利索,上场时间也很短,震慑力似乎远大于实际效用。然而不管怎么样,郭士强的策略见效了。

比赛的多数时间,实力处于下风的辽篮保持领先,最多时甚至握有近20分优势,直到最后时刻,拼了命的新疆才追上来。然而不走运的是,因为底线球时一个小疏忽,新疆给了辽宁机会,葬送了大半场的努力。气急败坏的崔万军,甚至因为家乡球迷扔到身边的一张纸团怒发冲冠,可见他是多么失望。同时进行的另外一场比赛同样胶着,最终首度闯入季后赛的天津主场105:104险胜东莞。

# 体彩高频“快乐扑克3”游戏简介



- ♠ 扑克牌 开三张
- ♥ 无先后 不排序
- ♣ 猜同花 买顺子
- ♦ 包对子 玩任选

“快乐扑克3”是从52张扑克牌中开出3张作为当期开奖号码,2元钱可买“同花”、“同花顺”、“顺子”、“豹子”、“对子”,也可买1-6个扑克牌号码,单注奖金5元-6400元。

### 中奖更快 每天开奖79期

“快乐扑克3”是高频开奖游戏,每天开奖79期(第1期上午9点开奖,第79期晚上10点开奖),每十分钟开奖一期,能够让彩民充分体验到“快速中奖”的乐趣。

### 猜牌型选牌号 16种游戏任意选

“快乐扑克3”包含16种游戏,既可以猜“牌型”,又可以选“牌号”:2元钱可以猜同花,2元钱可以买顺子,2元钱可以包豹子,2元钱可以选对子,2元钱可以任选1-6个号码,游戏丰富,趣味性强。

### 简单易中 选中1个就中奖

“快乐扑克3”游戏简单易中,例如中奖率最高的游戏“任选一”,2元钱任选1个号码投注,只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。

### 创新投注 2元可买24张牌

“快乐扑克3”不用考虑开奖号码的先后顺序和位置,只要选中“牌型”或“牌号”就能中奖。投注方式灵活,2元钱可买各种牌型,2元钱可买12张牌、16张牌……24张牌,扩大了投注面,提高了中奖率。